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Okleveles konyvvizsgaléi irasbeli vizsgafeladat
szamvitel és elemzésbol

Csak tintaval irt, olvashat6, rendezett kiilalaki dolgozatot értékeliink!

A megoldasnal minden feladatot kiilon lapon (oldalon)} kezdjen!

A lapokat (oldalakat) sorszimozza!

A mellékszamitasokat ki is kell jeldini! Nem elegends csak a végeredmények lefrasal
Zsebszamologép hasznalata ajanlott, de manager kalkulatort igénybe venni TILOS!
Mobiltelefon még a vizsgazé kozelében sem lehet (kikapcsolva a lezart taskdban a helye)!

1) feladat (id6soros kényvelés) 90 54
2) feladat (specialis témak) 20 10
3) feladat (elemzés) 45 24 |
4) feladat (teszt) 25 12
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KOTELEZO BEADNI!
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1. Feladat {Kidolgozdsi iddigénye kb. 90 perc = 54 pont.)

Konyvelje id0sorosan a 3 000 eFt jegyzett tokéjli, 100%-ban magyar természetes személyekbdl

allo ,Nevenines” Nemzetkizi Raktarozé és Fuvarozé KIit. aliabbiakban felsorolt, kiemelt

gazdagigi eseményeit!

A kbonyvelési tételek megszerkesztésénél az éves beszamold mérlege és eredménykimutatisa

szerinti tagoldst kell legaldbb alkalmazni. Kérjiik, hogy a tétel megnevezéseket (szdveget) is

tiintesse fel! Ezer forinthan kdnyveljen, és atsoroldsokat is kinyvelje! A feladat megoldésa sordn

az alabbi addkulcsokkal szamoljon: afa 27%, szja 16%, egészségiigyi hozzajarulds 27%.

A konyveléshez vegye figyelembe a szamviteli politikdra vonatkozé alabbi kiegészitd

informécidkat is.

- A koltségeit csak az 5. szdmlaosztalyban konyveli.

~ A devizas tetelek értekelésénél a valasztott arfolyam az MNB hivatalos arfolyama.

— Ha a beszerzés ellenértékének kiegvenlitése valutaban tériénik, akkor a termék, illetve a
szolgaltatas értékét az ellenértékként fizetett valuta kdnyv szerinti arfolyaméan hatdrozza meg,

- A mérleg fordulonapja 20X2. szeptember 30-a, a mérlegkészités napja 20X2. december 20.

Kiemelt gazdasagi események

1) 20X1. oktéber 1-jén értékesitettiik egyik, két évvel korabban fejlesztési tartalékunk terhére
20 000 eFt + afaért beszerzett, évi 20%-o0s lefrési kulcesal amortizalt kamionunkat 10 900 eFt
+ afaért 60 napos fizetési hataridovel, 3%-os idéardnyos skonté lehetdsége mellett.

2} 20X1. oktober 27-én szdmlavezeté bankunkban vésaroltunk 2 000 Eur6t 600 eFt-ért, melyet
dologi kiaddsok elSlegeként atadtunk gépkocsivezetdnknek és drukisérénknek az ausztriai tiz
napos iizleti it koltségeinek fedezetére.

3) 20X2. majus 5-én egyik bérelt kamionparkolonkat a bérbeadé értékesitette, és az elGvasarlasi
Jjogunkrél valé lemondasunkért a vevétdl befolyt a bankszamlankra 2 000 eFt.

4) 20X1. november 1-jén bankszdmlinkra befolyt az oktéber 1-jén értékesitett kamionunk
idéaranyos skontdval csokkentett ellenértéke.

5) November 20-4n a gépkocsivezet és az arukisérd elszamolt az oktéber 27-én felvett eléleggel:
visszafizettek a pénztarba 500 Eurdt (ez a valuta maradt az tizleti év végére is a pénztarban, és
mas devizas eszkdz-forrds év végén nincs), a kamion tankoldsarél | 200 Eurds szamlat
csatoltak (amely szamla 20% osztrak eldzetesen felszamitott afat tartalmaz) és napidijként
elszdmoltunk résziikre adémentesen 150-150 Eurdt.

6) 20X2. janudr 14-én megérkezett egy német fuvarozist szervezd cég 2 500 Eur6rodl szdld
szémldja a résziinkre Németorszdgban 20X 1. negyedik negyedévében végzett piackutatasérdl.

7) 20X2. februar 19-én a kft. az eléz6 uizleti évben a potbefizetést nem teljesité — és ezért kizart —~
tagjatol 25 000 eFt-ért (akkor) visszavasdrolt 20% (30 000 eFt névértékii) sajat tizletrész felét
(most) térités nélkill szétosztotta a tagjai kozott, a masik felét pedig bevonta. (Az Gizletrészek
piaci értéke ekkor megegyezik az iizletrész névértéke aranyaban rajuk juté sajat tékével )

8) 20X2. marcius 2-dn 127 eFt készpénzért vasaroltunk dsvanyvizet a kézponti irodaba.

9) 20X2. marcius 8-a4n a cégbirosdgi bejegyezte a bevont izletrészek miatti jegyzett tke
leszallitast.

10) 20X2. aprilis 1-jén tizembe helyeztitk egy sajat kivitelezésben 15000 eFt kdzvetlen
dnkoltséggel fél év alait elkészitett raklapos, polcos, ttelepitéses allvanyrendszert, melyet
14,5% kulcesal terveziink leirni.

11) 20X2. szeptember 29-én 4tutaltuk a targyévben esedékes 15000 eFt lizingdijat (ebbdl
toketartozds 10 000 eFt) a hdrom évvel kordbban, $téves futamidejli pénziigyi lizing keretében
50 000 eFt értékben vasarolt kamionok utén,
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12) Az lizleti év végére a korabbi évek atlagatdl lényegesen eltérd mértékben megndtt a még ki
nem vett szabadsdgokra és szabadnapokra juté bér: 5 000 eFt.

Az MINB devizaarfolyamai

20X1. oktdéber 27. 293 20X2. janudr 14. 299
20X1. november 20. 297 20X2. szeptember 30. 301
20X 1. december 30. 298 20X2. december 20. 300

2. Feladat idolgozssi idsigénye kb. 20 pere = 10 pont.)

et az aldbbi illitasok megfelelé oszlopdba!

e RS,

A termelési koitség soha nem lehet egyenld az értékesitési koltséggel.

Forintrol devizaban torténd kényvvezetésre év kdzben is 4t lehet térni.

Kozos vezetéstt vallalkozasnak mindsiil a 25-25%-os szavazati ardny.

Egy tokebefektetési alap eredménykimutatisban 6naild soron jelennek meg
a mikodési koltsépek,

Ha egy Gjonnan alapitott kft. bejegyzéséig nem kezdi meg a vallalkozasi
tevékenységét, akkor nem kell elotarsasagi beszamoldt készitenie.

A kiegészitd mellékletben indokolni kell, ha a gazdalkodo a negativ {izleti
vagy cégérteket 5 évnél hosszabb idd alatt irja le.

A kiegészité mellékletben indokolni kell, ha a gazdalkodd a befejezett
kisérleti fejlesztés aktivalt értékét 5 évnél hosszabb idé alatt irja le.

PN

Atvaltoztathatd kotvény részvénnyé torténd atalakitasa soran a jegyzett toke
emelését a ktvénykibocsatas miaiti kotelezettség javara kell végrehajtani.

A végelszamolasi iddszaka egy tzleti évnek mindsil, fliggetleniil annak
idétartamatol,

. A cash flow-kimutatas elszamolt értékvesztés soraban kell kimutatni

negativ eldjellel az adott iddszakban elszamolt terven feliili értékcstkkenési
leirasok visszairasat.

. Az &talakulé gazdasdgi tarsasdg vagyonmérleg-tervezetének harmadik

oszlopéban a sajat téke tételében szerepelhet mérieg szerinti eredmény is.

- A kilfoldi székhelyil vallalkozas magyarorszagi fidktelepe is koteles

beszamoldjat az adott fizleti év mérlegfordulénapjat kivetd stodik hénap
utolsd napjaig letétbe helyezni.

13.

Egy koltségvetési szervezet konyvviteli mérlegében a tartalékok kdzbitt
kimutathat céltartalékokat is.

14,

Egy biztosito tarsasag eredménykimutatasiban a karmegtéritésbdl szarmazd
bevételek a karok raforditdsait cstokkentik.

IS.

Az egyszeres kényvvitelrdl a kettds kényvvitelre torténd attéréskor az
attérés elotti fizleti évrél az eredménylevezetés alapjan el kell késziteni az
eredménykimutatast,

16.

A kényvviteli szolghltatast végzék nyilvantartasbol toérolni kell azt a
természetes személyt, aki biintetett eldéletfivé valt.

17.

Tézsden kiviili azonnali ligyletnek nevezziik a deviza-ligyletkdtést kovetd
legfeljebb 8 munkanapon beliil teljesitett ériékpapir csereligyletet.

18.

Alultbkeésites szamitdsdndl a kotelezettség napt atlagos allomanya
csokkentheté a Dbefektetett pénziigyi eszktzok kozétt kimutatott
kivetelések napi atlagos dllomanydnak 6sszegével.

19.

Mikrogazdalkoddi egyszerlisitett éves beszamold valasztidsa esetén a
vallalkozd  valasztdsatél a leghamarabb két, mikrogazdalkodoi
egyszeriisitett éves beszdmoloval lezart fizleti év utén térhet el,

20.

A hatérid0Os adasvételi tigyletek fliggd ktelezettségnek szamitanak.
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3. Feladat (Kidolgozdsi idGigénye kb, 45 perc =4 * 6 pont = 24 pont.)

3a} Egy termeld villalkozis kozvetlen bérkoltsége egyik iddszakrol a masikra 153 000 eFtrol
206 400 eFt-ra, azaz 53 400 eFt-tal megemelkedett.
Az alabbi adatok alapjan eltérésfelbontas segitségével (lancmodszerrel) hatdrozza meg, hogy
mennyiben ,,koszénhett” ez a koltségndvekedés a termelt mennyiség, a fajlagos munkaéra
felhasznalas, illetve az drabérek valtozisanak!

3b)

3¢)

3d)

12000 |

Termelt ﬁ;énnyiség (' '
Fajlagos munkadra felhasznélds (mora/db) 2,5 2
Orabér (Ft/éra) 1 800 1 800 2150 2150

Egy vallalkozas mérlegének alibbi kiemelt adataibél hatirozza meg a tékefesziiltségi
mutatd, az eladosodasi fok, a likviditasi gyorsrita, a netté forgotike, a sajat téke
hatékonysag és a miikodésbiztonsagi mutato értékét!

Befektetett eszkdzok 3 500 000 eFt; Forgdeszkdzok 1450 000 eFt, ebbdl készletek
300 000 eFt; Aktiv idébeli elhatarolas 50 000 eFt; Sajat t6ke 400 000 eFt, ebb6l mérleg
szerinti eredmény 100 000 eFt; Céltartalékok 140 000 eFt; Hosszt lejarati kitelezettsések
3 000 000 eFt; Rovid lejarath kotelezettségek 1 400 000 eFt, ebbdl targyévi osztalékfizetés
miatti tartozas 220 000 eFt; Passziv iddbeli elhatirolas 60 000 eFt.

Az alabbi informacidk segitségével hatirozza meg a nyereségtdmeg maximum
szempontjabol optimilis termelési és értékesitési programeot, illetve a maximalisan
értékesithetd mennyiségek melletti fedezeti pontot!

Ei‘z‘a.,dasz ar (eFt) 15 000 17 OOO
Utdkalkulalt 6nkoltség (eFt/db) 7000 12 000
Fajlagos gépdra igény (6ra/db) 4 2

Tervezett szitk erbforras: 100 000 gépdra, fel nem osztott koltség: 69 696 eFt.
Allomanyvaltozast nem terveznek, piaci igény mindkét termékbsl 30 000 db.

Hatarozza meg

a kifizethets osztalék maximumat az alabbi esetekben!

Jegyzett téke 200001 20000 200001 20000
Jegyzett, de még be nem fizetett téke 2000 2000 2000 2 000
| Toketartalék 1000 3000 1000 | 20000
| Eredménytartalék 0 |- 4000} 14000 |—10000
Lekotott tartalék 6 000 6 000 6000+ 6000
Ertékelési tartalék 12000 | 12000} 12000 | 12000
Targyévi addzott eredmény
_ Sajat t6ke az osz et
Kifizethetd maximailis osztalék
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4. Feladat (kidolgozdsi idsigénye kb. 25 perc = 12 pont.)

Jeltlje bekarikazassal a helyes valaszokat! Minden helyes vélasz jo megolddsa I pontot ér, de
minden rossz valasz — 1 pont. Vigyazat, egy-egy kérdésen beliil barmennyi jo valasz is lehet! A
feladatra Osszességében negativ pontszdm nem adhatd.

1)

2)

3)

4)

5

6)

Osszevont (konszolid4lt) éves beszdmolét

a) kell késziteni minden anyavallalatnak.

b) csak IFRS mindsitéssel rendetkezd mérlegképes kdnyveld allithat dssze.

¢) mindig az IFRS-eknek megfelelden kell dsszedllitani.

d) tbzsdén jegyzett anyavallalat esetében az IFRS-eknek megfelelden kell dsszedllitani.
e} Nincs jo valasz.

Fejlesztési tartalék terhére beszerzett tirgyi eszkiz
a) nem lehet haszndlt.

b) nem lehet milemlék,

¢} nem lehet kisértékii.

d) nem lehet befejezetlen.

e) Nincs j6 vilasz.

Engedményezhett

a) minden kivetelés.

b} ajovObeli kdvetelés is.

c) egy kovetelések akkor is, ha az engedményezd ellen felszdmolasi eljars indult.
d) avallalkozas kinyveiben ki nem mutatott kvetelés is.

e} Nincs jé valasz.

Nem kell megsziintetni a halasztott raforditisként kimutatott drfolyamveszteséget, ha
a) akiilfoldi pénzértékre szo10 hiteltartozast teljes Ssszegében visszafizették.

b) a devizahitellel finanszirozott targyi eszkézt értékesitették.

©) a devizahitelle! finanszirozott vagyoni értékil jogot az allomanybol kivezették.

d) amég fennalld tartozds devizanemét szerzoédésmodositas keretében megvaltoztatiak,
e) Nincs jo valasz.

A téke megfeleldsségének vizsgalatakor

a) a sajat téke sosem lehet kisebb a tarsasag formdajara kotelezden elbirt jegyzett 16kénél.

b} asajat toke sosem lehet kisebb a jegyzett toke felénél.

¢} a kilfoldi pénzértékre szdid eszkozdk és kotelezettségek év végi atértékelése miatt
elszamolt 6sszevont arfolyamvesztesége figyelmen kiviil hagyhato.

d) a devizas kovetelesek és kotelezettségek év végi atériékelése miatt elszdmolt dsszevont
arfolyamveszteséget is figvelembe kell venni,

€) Nincs jo valasz.

A hiba akkor

a) jelentds dsszegll, ha a megallapitott hibak eredményt novel8-csskkentd értékének egyiittes
Osszege meghaladja az ellendrzdtt lizleti év mérlegfodsszegének 2%%-4t.

b) jelentds Osszegl, ha a megallapitott hibak, hibahatdsok eredményt noveld-csskkentt
ertékének egyiittes 8sszege meghaladja az 500 millié forintot,

¢} (is) nem jelentds Osszegll, ha a megallapftott hibak, hibahatisok eredményt, sajét 16két
noveld-cstkkentd értékének egylittes (eldjeltd! fliggetlen) 6sszege meghaladja az
ellen6rzdtt tizleti év mérlegfotsszegének 2%-4t, de egymillio forintnal kisebb, vagy éppen
egyenld egymillié forinttal.

d) lényeges, ha a megallapitisok kivetkeztében a hiba feltarisanak évét megeldzd tizleti év
mérlegében kimutatott sajat toke legalabb 20%-kal valtozik.

¢) Nincs j6 valasz.
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7y Mi nem tartozik a szellemi termékek kiizé az alabbiak koziil?

a)
b)
c)
@)
e)

Berleti jog.

Foldrajzi arujelzo.
Kereskedelmi név (logd).
Knov-how.

Nincs jé valasz,

8) Keészletek kizott kell kimutatni

a)

b)
)

d)
€)

hasznélatba vételiikig azokat az egyenruhdkat is, amelyek a vallalkoz6 tevékenységét
harom évig szolgaljak.

a két évig hizo marhakat is.

az értékesitési céllal beszerzett, de az értékesitésig dtmenetileg hasznélatba vett eszkdzdket
is.

az egy ¢vnél révidebb élettartam’ tenyésztyiikot is.

Nincs j6 vélasz.

9y Anyagkiltségként kell elszdmolni

a)
b}
c)

d)

)

egy ¢tteremben a vendég megrendelésére felszolgalt italt.

csatornahasznélati dijat.

sajat elbdllitast termék az lizemben térténd felhaszndlasihoz kapesolddd kornyezetvédelmi
termeékdijat.

villamos energia beszerzés esetén a szadmlaban szerepld, kiilon jogszabdly szerint
kotelezden felszamitott dijakat.

Nincs jo valasz.

10} Az lizleti év mériegfordulonapjinak megvaltoztatas

a)
b)
c)
dj

€)

-ara két, beszamoloval lezdrt fizleti év utdn van lehetéség,

~ara 81, beszdmoldval lezart tizleti év utan van lehet8ség,

-ara az anyavallalat személyében bekOvetkezett valtozas esetén van lehetbség.

-sa esetén a kiegészitd mellékletben be kell mutatni a bazisadatokat tartalmazé mérleget €s
eredménykimutatist is.

Nincs jo valasz.

11) Ha a Kkiilfildi pénzértékre sz6lé eszkiozdket, kotelezettségeket minden hénap végén
atértékelik, akkor a 12 hénapi — havonta kiillon-kiilén elvégzett — értékelésnek az
dsszevont, eredményre gyakorolt hatasa

a)
b)

<)
d)

€)

szabalytalanul kerfil kimufatasra,

kedvezébb annal, mintha csak a mérlegfordulonaphoz kapesoldddan végzi el a cég az
atértekelést.

kedvezdtlenebb annal, mintha csak a mérlegfordulénaphoz kapesoldddan végzi el a cég az
atértékelést.

nem tér el attél, mintha csak a mérlegfordulénaphoz kapesoléddan végzi el a cég az
atértekelést.

Nings jo valasz.



